Sandvikens BK
Sommarbridge 8, hcp 2019-07-22

Partavling, 13 bord, 26 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 359.4  62.40 Jan Englund - Lena Moberg 8058 63641 Gavle BK
2 7 3415 59.28 Helena Skatar - Leif Skatar 91060 92518 Gavle BK
3 11 329.0 57.12  Peter Larsson - Laila Diring 33870 17016 Sandvikens BK
4 24 324.7 56.38  Olle Wistbacka - Vera Enbarr 41835 3045  Sandvikens BK
5 14 317.3 55.09 Olle Sjodin - Borje Persson 49638 9904  Sandvikens BK
6 25 311.6 54.10 Lars Johansson - Mats Eriksson 8206 85985 Sandvikens BK
7 8 310.2 53.85 Lars Ericson - Bo Ericson 12536 2962  Gavle BK
8 2 302.1 52.44  Anna Eriksson - Inga-Britt Lagerberg 55937 55931 Sandvikens BK
9 21 300.8 52.22  Lennart Persson - Reine Wahlén 2978 3072  Gavle BK - Sandvikens BK
10 22 299.6 52.01 Mats Sédercrantz - Hans-Olof Akerlind 31544 60343 Sandvikens BK
11 16 297.3 51.61 Marton Loke - Lennart Jansson 15691 3012  Sandvikens BK
12 9 289.8 50.31 Bosse Persson - Britt-Marie Persson 81714 81713 Sandvikens BK
13 1 284.2  49.33 Karin Brolund - Karin Nylén 42550 49633 Sandvikens BK
14 20 283.9 49.28 Lillemor Davidsson - Martha Pettersson 54862 46783 Sandvikens BK
15 12 282.1 48.97  Hans Hedblom - Johnny Gustafsson 36661 15122 Sandvikens BK
16 18 279.2 48.47  Jan Fransson - Kent Maltein 12537 15967 Sandvikens BK
17 17 273.3 47.45 Lars Borgefeldt - Stig-Ove Holgersson 115 2993  Sandvikens BK
18 23 269.8 46.84  Birgitta Radberg - Stefan Westlund 17276 13174 Géavle BK
19 15 263.5 45.74  Marianne Melchior Ericson - Joakim Ericson 17146 26279  Skutskéars BK
20 3 263.4 45.73  Ronny Toérnberg - Christer Persson 10934 20006 Sandvikens BK
21 4 262.7 45.61  Olle Sundqyvist - Tore Enbarr 2982 3044  Sandvikens BK
22 10 262.7 45.60 Sven Sundin - Gunnar Soderling 79646 20009 Sandvikens BK
23 26 259.8 45.11  Eleonore Kronbéack - Kristina Olofsson 30328 84980 Sandvikens BK - Gavle BK
24 13 258.8 44.92  Annica EK - Maud Larsson 34812 31539 Sandvikens BK
25 6 2345  40.71  Walter Dotzauer - Camilla Dotzauer 3000 3257  Sandvikens BK
26 19 226.9 39.39  Bjorn Fagerlund - Sara Ostling 60340 20907 Sandvikens BK
1 4 Kn752 Basta kontrakt 2 4 Kn2 Basta kontrakt 3 41032 Basta kontrakt
Nord v DKn9 3NT O =-400 Ost v Kn54 44 O =-420 Syd vEK2 ANT S =430
Ingen ¢ 104 NS + K82 ov + E87
#10752 & ¢ v & NT #E8765 & ¢ v & NT #EKn92 & ¢ v & NT
4 K983 4E104 N5 4444 4 EK986 D10 N6 3333 4Kn875 & D96 N 10119 9 10
v32 v EK108 S5 4444 v E83 v K976 S 63333 vD8754 v1063 S 10119 9 10
¢+ KD92 875 089 989 ¢E74 ¢ DKn53 O 7 109 109 2 + KD6 021442
2963  #DKn8 V89989 #Kn9 «D42 V 7 109 109 D105 #8743 V21442
D6 #7543 + EK4
v 7654 v D102 v Kn9
¢ EKn63 + 1096 ¢ Kn109543
*EK4 #K103 *K6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 3NO-1 *A 50 240 00| 1 13 3NV-1 &5 50 220 20| 7 25 3NN+2 &8 460 19.0 5.0
25 23 INO= +3 90 220 20| 3 18 3NV-1 &5 50 220 20| 8 13 3NN+2 46 460 19.0 5.0
8 15 34 N-2 vA -100 20.0 4.0({10 19 3NV-1 *6 50 220 20|11 20 3NS+2 v5 460 19.0 5.0
16 2 24 V= *2 -110 180 6.0 7 12 INO= 3 90 18.0 6.0|17 3 3NN+2 T 460 19.0 5.0
7 12 INO+1 3 -120 14.0 10.0(11 21 INO+3 #4 -180 150 9.0(18 10 3NN+2 &8 460 19.0 5.0
11 21 INO+1 +6 -120 140 10.0(22 5 2NO+2 45 -180 150 9.0(23 6 3NN+2 44 460 19.0 5.0
20 4 INO+1 3 -120 14.0 100| 8 15 3NV= &5 -400 10.0 140 2 14 3NN+1 46 430 8.0 16.0
1 13 2NO+1 3 -150 7.0 17.0|117 9 3NO= v2 -400 10.0 140 4 19 3NN+1 49 430 8.0 16.0
17 9 INO+2 3 -150 7.0 17.0|20 4 3NV= *5 -400 10.0 140 9 16 3NN+1 46 430 8.0 16.0
22 5 INO+2 3 -150 7.0 17.0| 6 24 3NO+1 &8 -430 40 20.0|21 5 3NS+1 44 430 8.0 16.0
26 14 INO+2 v4 -150 7.0 17.0|25 23 3NV+l &6 -430 40 20.0|24 22 3NN+1 &3 430 8.0 16.0
6 24 2¢ S-4 v2 -200 20 22.0|26 14 3NO+1 &3 -430 4.0 20.0|15 26 5¢ S= va 400 2.0 22.0
3 18 24DN-2 vA -300 0.0 24016 2 3NV+2 &5 -460 0.0 240| 1 12 3NN-1 46 -50 0.0 24.0
4 4532 Bésta kontrakt 5 4985 Bésta kontrakt 6 & E832 Bésta kontrakt
Vast v KKn32 3v N =140 Nord v EK65 34 O =-110 Ost vE73 34 SD-1-100
Alla +6 NS + Kn1062 ov + K854
#EDKnN85 & ¢ v & NT &E7 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
4ED87 4 KKn104 N 105 9 5 6 « D106 4 K3 N4 7 886 4« DKn1065 #- N47 6 88
v D54 v 1087 S 106 9 5 6 v94 v 1072 S 47886 v5 v KD8642 S37587
¢ DKn42 ¢ K987 037465 ¢ E97 ¢ KD5 096557 +D10973 ¢2 095755
*74 *K3 V374675 #K10654 #DKn983 V96557 %53 #EKN10962 V 9 5 7 5 5
496 & EKn742 ~ K974
v E96 v DKn83 v Kn109
+ E1053 ¢ 843 ¢ EKn6
#10962 *2 *K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 19 4¢DV-2 &#A 500 240 00|16 26 54D O-2 «A 300 240 00| 3 15 4¢DV-5 #Q 1400 240 0.0
9 16 34 O-2 vA 200 200 40| 8 12 2v N+1 43 140 21.0 3.0(24 7 54DO-2 a7 500 220 20
17 3 34 0-2 L Y 200 200 40(18 4 2vyS+1 v9 140 210 30| 2 13 2v0-1 a4 100 19.0 5.0
23 6 34 0-2 &T 200 200 40| 5 20 2vS= *4 110 180 6.0| 9 14 3NV-1 ¢4 100 19.0 5.0
8 13 34 N+2 8 150 140 100(22 6 44 0-1 vQ 50 16,0 80| 5 20 44 N-1 SA -50 15.0 9.0
21 5 24S+3 v7 150 140 100| 1 25 24 S-1 v9 -100 10.0 14.0(16 26 44 N-1 vK -50 150 9.0
24 22 3 N+2 97 150 140 10.0| 2 13 3v S-1 *4 -100 10.0 140 8 12 44 S-2 v5 -100 12.0 12.0
2 14 3&4N= aJ 110 10.0 14.0(10 17 INN-1 &8 -100 10.0 14.0( 1 25 2v O+1 44 -140 9.0 15.0
15 26 34 O-1 *6 100 8.0 16.0|23 21 2v S-1 &4 -100 10.0 140(23 21 2v O+1 vJ -140 9.0 15.0
7 25 Pass 40 200|224 7 3vS-1 *6 -100 10.0 140(18 4 2v O+2 #J -170 5.0 19.0
11 20 Pass 40 200| 9 14 34 0= +8 -110 40 20019 11 2v O+2 ¥9 -170 5.0 19.0
18 10 Pass 4.0 20.0| 3 15 44 N-2 *Q -200 10 23.0|10 17 44DN-2 ¥K -300 1.0 23.0
112 2¢y N-1 4] -100 0.0 24019 11 44 S-2 *4 -200 10 23.0|22 6 34DN-2 ¢¥K -300 1.0 23.0
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7 4972 Basta kontrakt 8 49 Basta kontrakt 9 4 Kn97 Basta kontrakt
Syd vD5 34 V =-140 Vast vED9 4v V =-420 Nord vE42 4¢ O =-130
Alla + DKn65 Ingen + Kn9854 ov + Kn52
#Kn984 & ¢ v & NT #8432 & ¢ v & NT +D1076 & ¢ v & NT
10853 4 EKn64 N49 835 « EK107 4632 N7 5354 2K1085 4 D642 N9 3637
v Kn6 vE107 S49835 v 108753 vKn64 S75354 vKDKn73 v6 S$93637
73 ¢ K84 0945938 + D10 ¢ EK73 O6 8 108 8 ¢ ED7 ¢K108643 O 4 106 9 5
#KD653 #E72 V84597 *107 *EKG6 V 6 8 108 8 *4 *Kn9 V 4 106 9 5
«KD « DKn854 4E3
v K98432 v K2 v 10985
+ E1092 462 +9
+10 #DKn95 #EK8532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
9 13 2NO-3 v2 300 240 00| 4 16 4v O-2 *Q 100 230 1011 16 3v V-2 *Q 200 240 0.0
19 5 2vyS+1 &K 140 220 20|22 20 3NO-2 &5 100 230 10| 5 17 3#S= vK 110 21.0 3.0
26 17 2v S= *K 110 200 40| 2 12 2NO-1 a4 50 180 6.0(12 9 2#S+1 +v3 110 21.0 3.0
124 34V-1 v5 100 180 6.0| 3 14 3NO-1 *Q 50 180 6.0| 4 15 5¢ O-1 &A 100 170 7.0
4 16 2¢ S= &K 90 16.0 80|10 15 2NO-1 a5 50 180 6.0|24 8 440-1 *A 100 170 7.0
2 12 2vS-1 *7 -100 12.0 120 9 13 2NO+1 44 -150 14.0 10.0| 3 13 44 S-1 ¢ A -50 14.0 10.0
3 14 3vS-1 &K -100 12.0 12.0(11 18 2v V+2 49 -170  12.0 120(23 1 5#S-2 ¢ A -100 12.0 12.0
23 7 3vS-1 &K -100 12.0 12.0(23 7 INV+3 8 -180 10.0 14.0( 2 25 3¢ O+1 #A -130 8.0 16.0
10 15 24 V+1 vQ -110 8.0 16.0|26 17 3v V+2 49 -200 8.0 16.0| 7 22 3¢ O+1 #A -130 8.0 16.0
6 21 24 V+1l vQ -140 3.0 21.0| 1 24 4v V= +4 -420 4.0 20.0|26 18 3¢ O+1 #A -130 8.0 16.0
11 18 24 V+1  vQ -140 3.0 21.0| 6 21 4v O= 8 -420 4.0 20.0|10 14 34 O= *A -140 3.0 21.0
22 20 24 O+1  &T -140 3.0 21.0|125 8 4v V= 49 -420 4.0 20.0|21 19 34 V= &7 -140 3.0 21.0
25 8 24V+1l vQ -140 3.0 21.0|19 5 3NO+1 44 -430 0.0 240|20 6 44 O= &*A -620 0.0 24.0
10 « ED87 Bésta kontrakt 11 s K4 Bésta kontrakt 12 410853 Bésta kontrakt
Ost v 974 6y OD-41100 |Syd v 109864 5NTV =-460 Vast vE1072 5# V D -2 300
Alla + 10 Ingen ¢ 632 NS ¢ E3
#EKKn32 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v o NT #1083 & ¢ v & NT
4932 4654 N 127 5 105 4 EKN8 4932 N3 2442 4 D742 4 KKn6 N 4 10106 8
vEKKn3 ¢D108652 S 127 5 105 v K75 v DKn S3 2442 vD96 vK4 S 4 10106 8
¢ EKn75 ¢ D42 016824 ¢KD7 #EKn1094 O 10109 9 11 +95 ¢ D64 093275
»104 *6 V162824 #Kn982 &EK7 V 10109 9 11 #ED74 #KKn962 V93275
« KKn10 «D10765 «E9
v- vE32 v Kn853
+ K9863 +85 + KKn10872
+D9875 #1063 *5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 15 54 N+1 v5 620 220 2024 2 24V+1 vT -110 240 00| 1 22 2NO-3 2 150 230 10
21 19 S5# N+1 2 620 220 20| 3 12 3NV+1 T -430 180 6.0(25 9 2NO-3 +J 150 230 10
23 1 54S+1 ¢A 620 220 20| 5 16 3NV+l v6 -430 18.0 6.0(13 10 3¢ S+1  #A 130 20.0 4.0
3 13 3« N+3 v5 170 13.0 11.0|13 10 3NV+1 v4 -430 180 6.0 5 16 INV-2 ¢J 100 170 7.0
5 17 4#S+2 YA 170 13.0 11.0|125 9 3NV+1 &K -430 180 6.0(11 15 54 0-2 v5 100 17.0 7.0
7 22 44S+2 YA 170 13.0 11.0|26 20 3NV+1 v6 -430 180 6.0 3 12 24 V-1 ¢ A 50 11.0 13.0
11 16 44 N+2 v5 170 13.0 11.0| 1 22 3NV+2 v4 -460 6.0 18.0| 6 18 INO-1 *T 50 11.0 13.0
12 9 4 N+2 ¢Q 170 13.0 11.0| 4 14 3NV+2 v4 -460 6.0 18.0| 8 23 34 V-1 ¢ A 50 11.0 13.0
26 18 3#S+3 YA 170 13.0 11.0| 6 18 3NV+2 T -460 6.0 18.0|24 2 340-1 s A 50 11.0 13.0
10 14 3 N+2 ¢2 150 5.0 19.0| 8 23 3NV+2 T -460 6.0 18.0| 4 14 1la V= ¢ A -80 5.0 19.0
20 6 3#N+2 o2 150 5.0 19.0|11 15 3NV+2 v4 -460 6.0 18.0(19 17 1la V= vA -80 5.0 19.0
24 8 2v 0= &5 -110 20 220|119 17 3NV+2 T -460 6.0 18.0{26 20 3¢ S-1 A -100 2.0 22.0
2 25 3vy0O= *5 -140 0.0 240|121 7 3NV+2 T -460 6.0 18.0(21 7 INO+2 ¥5 -150 0.0 24.0
13 4 Kn87 Basta kontrakt 14 4 EDKNn9732 Basta kontrakt 15 4 K432 Basta kontrakt
Nord v Kn6 34 O =-140 Ost v 8542 ANT O =-430 Syd v5 34 S =140
Alla + EDKn73 Ingen ¢ Kn NS ¢ EKn74
»EK7 % ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT
«D10 » EK9643 N587 35 » 864 K5 N4 2 363 476 « ED108 N8 6 6 97
vEK742 %9 S587 35 v10 v EKKn93 S4236 3 vK986 vD104 S966 97
4962 +85 085596 ¢ED105 +8742 O 9 10107 10 ¢+ KD986 ¢ 105 047645
#1042  #DKn95 V85596 #ED1054 #97 vV 9 10107 10 #Knl0 #6532 V47¢645
452 +10 & Kn95
v D10853 vD76 v EKn732
+ K104 + K963 +32
#863 #KKn863 *E74
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 19 3v V-4 &A 400 240 00(22 8 2NO-2 T 100 240 00| 3 24 3NS= +K 600 230 10
4 13 2v N= s A 110 21.0 30| 2 23 3¢ 0-1 T 50 21.0 30| 8 20 3NS= +8 600 230 10
21 26 2v N= s A 110 21.0 30| 515 3NO-1 oT 50 21.0 30| 7 18 INS+2 K 150 18.0 6.0
25 3 3#0-= v5 -110 180 6.0 1 20 24 N-1 vA -50 150 9.0|10 25 INN+2 438 150 18.0 6.0
2 23 34 0= ¢4 -140 150 9.0 4 13 34 N-1 vA 50 150 9.0(26 22 INS+2 +K 150 18.0 6.0
9 24 34 O= +4 -140 150 90| 7 19 34 N-1 9 50 150 9.0 1 19 INN+1 T 120 11.0 13.0
5 15 24 O+2 #8 -170 9.0 15014 11 34 N-1 £9 50 150 9.0 5 14 INS+1 +K 120 11.0 13.0
12 10 24 O+2 &3 -170 9.0 15.0| 6 17 44 S-2 vK -100 9.0 15.0|17 15 INN+1 &T 120 11.0 13.0
14 11 24 O+2 v3 -170 9.0 15.0|21 26 24 N-2 vA -100 9.0 150|123 9 2NS= +6 120 11.0 13.0
22 8 24 0+2 v8 -170 9.0 15.0|12 10 3¢ O= T -110 6.0 18.0(12 4 2&4N= *T 90 6.0 18.0
6 17 3v S-3 2Q -300 3.0 21.0| 9 24 3NO= T -400 40 200| 2 21 14 N= *T 80 4.0 20.0
18 16 3NN-3 a4 -300 30 21.0|18 16 34DN-3 YA -500 10 23.0| 6 16 3v S-3 ¢+ K -300 1.0 23.0
1 20 4¢ N-4 s A -400 0.0 240|25 3 34DN-3 vA -500 1.0 23.0(13 11 2vS-3 & -300 1.0 23.0
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16 a2 Basta kontrakt 17 4 KKn10762 Basta kontrakt 18 4 Kn7 Basta kontrakt
Vast v9 3¢ N =110 Nord v DKn4 54 ND-1-100 Ost v 9743 44 O =-420
oV + EK92 Ingen +D9 NS + EK5
#KD109863 & ¢ v o N *75 LIXS #E754 &
&« Kn94 & E653 N9 956 6 493 .- N 6 2 4 D10954 & EK32 N 9
vKKn874 vED1063 S9 9566 vE98632 vK1075 S 6 2 v ED8 v 1062 S 9
+ D73 ¢ Kn4 04 4867 ¢ 105 ¢EKKn862 O 6 1 ¢ 764 ¢ DKn10982 O 3
#EKn 42 V 448¢67 «D102 K98 V61 *32 »- VvV 3
4 KD1087 « ED854 » 86
v52 v- v KKn5
+ 10865 4743 +3
*75 #EKNn643 #KDKn10986
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
5 14 5v V-3 ¢+ A 300 10]16 14 34DN+1 ¢A 630 00| 8 19 44 S= ¢+ 4 130 1.0
8 20 5v V-3 ¢ A 300 10| 2 20 44 S= *T 420 50118 1 24 N+2 ¢2 130 1.0
7 18 5v V-2 ¢A 200 50| 8 19 44 N= ¢ A 420 5.0(11 12 34 S= ¢+5 110 5.0
26 22 5y V-2 ¢+ A 200 50|18 1 44 N= ¢ A 420 50|24 10 3 S= *7 110 5.0
6 16 5v O-1 ¢ A 100 10.0(24 10 44 N= ¢ A 420 50|13 5 5¢ O-1 *K 50 8.0
12 4 4v V-1 ¢A 100 100 4 25 54 N-1 ¢ A -50 11.0| 7 17 4#S-1 ¢4 -100 10.0
13 11 4v V-1 ¢+ A 100 10.0( 6 15 54 N-1 v7 -50 11.0({16 14 5&S-2 *4 -200 12.0
1 19 54 N-1 vA -50 140|126 23 54DN-1 +A -100 140 2 20 44 V= *A -420 14.0
3 24 54DN-1 vA -100 17.0|11 12 3¢ O= SA -110 16.0( 4 25 44 V+1 <A -450 16.0
23 9 54 N-2 vA -100 17.0( 7 17 5¢ O= 4 A -400 18.0( 6 15 54DS-2 ¢4 -500 20.0
10 25 64DN-3 vA -500 21.0( 9 21 5v V= a2 -450 200 9 21 54DS-2 44 -500 20.0
17 15 64D N-3 4A -500 21.0( 3 22 4¢vyDV= ¢Q -590 22.0|26 23 5#DS - ¢4 -500 20.0
2 21 4v V= ¢+ A -620 240(13 5 5vDV= 46 -650 240 3 22 4¢DO= K -510 24.0
19 « D854 Bésta kontrakt 20 41076 Bésta kontrakt 21 & EKn62 Bésta kontrakt
Syd vE8 6¢ V =-1370 Vast v K10943 54 V D -2 500 Nord v 1062 INT N =2220
oV ¢+ Kn7 Alla + K8 NS ¢+ ED73
#DKn863 & 0 *K94 LI A #53 L)
4 KKn97 &4 EG3 N6 1 « EKN53 4 KD982 N 116 6 4 4 K84 10973 N 1
vKDKn9 v74 S61 vDKn7 vEB865 S 116 5 4 v 94 vD8753 S1
+ EK1053 ¢ D864 071 ¢ 1076 ¢ Kn952 02379 + K10964 ¢ Kn8 00
»- #K1075 V71 &KN72  %- V2379 *874 92 vV 0
4102 a4 4 D5
v 106532 v2 v EKKn
+92 ¢+ ED43 +52
#E942 #ED108653 #EKDKN106
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
19 2 3v V-2 45 200 . 00| 3 21 54DS= &A 750 10| 5 24 6NN+1 T 1470 . 5.0
7 16 3¢ V+3 vA -170 . 50| 8 18 5#4DS= &2 750 10| 8 17 6NN+1 ¢J 1470 . 5.0
9 20 2¢ V+4 YA -170 . 50| 4 23 5#S= 4 A 600 70| 9 19 6NN+1 T 1470 . 5.0
10 22 3¢ V+3 7 -170 . 50| 5 12 54 S= +6 600 70|10 21 6NN+1 T 1470 . 5.0
15 13 3¢ V+3 vA -170 . 50|14 6 5#S= s A 600 7.0|14 12 6NS+1 v3 1470 . 5.0
25 11 3NO= T -600 40 10.0|15 13 5# S= 4 A 600 70|18 2 6NS+1 ¢4 1470 9.0 5.0
4 23 56 V+1 vA -620 9.0 150 9 20 34 S+2 4A 150 140 4 22 6NN= v5 1440 2.0 12.0
5 12 5¢ V+1 YA -620 9.0 15019 2 44 S+l &A 150 140| 6 13 64 S+1 v4 1390 9.0 15.0
17 1 5¢ V+1 vA -620 9.0 15026 24 44 S+1 vQ 150 140(11 23 64S+1 &4 1390 9.0 15.0
26 24 4v V= +J -620 9.0 15025 11 34 O-1 v2 100 18.0(15 7 3NS+4 +6 720 6.0 18.0
3 21 3NO+1 v2 -630 40 200| 7 16 34 O= v2 -140 21.0({26 25 3NN+3  ¢J 690 4.0 20.0
8 18 64 V= L Jo) -1370 1.0 23017 1 340= v2 -140 210 1 16 54S+2 ¥9 640 2.0 220
14 6 6¢ V= vA -1370 1.0 23.0|10 22 34 O+1 v2 -170 240(20 3 3&4S+4 v9 190 0.0 24.0
22 4 KD3 Basta kontrakt 23 4 Kn873 Basta kontrakt 24 4 Kn10987 Basta kontrakt
Ost v Kn97 54 S =450 Syd v7 44 S D -1-200 Vast v Kn6 5NT N =460
ov + E653 Alla + DKn82 Ingen + D87
*E104 L) #EKKn8 LIS #ED6 &0
4642 & Kn95 N 10 « E64 &K N7 6 « D6 & 542 N 117
v 105 vEK86432 S 10 v EK10543 v D98 S76 v972 vD10853 S 117
¢DKn8 ¢109 O3 ¢ 975 ¢ K1063 057 ¢ EK92  +10643 016
#D9852 &7 VvV 3 &2 #107643 V57 &#Kn743 %8 V16
« E1087 4 D10952 & EK3
vD v Kn62 v EK4
* K742 ¢ E4 4 Kn5
#KKn63 «D95 #K10952
Par  Kontr ut Res Par  Kontr ut Res Par  Kontr Ut Res ing
5 24 44 N+1 YA 450 20|19 3 44 S= &2 620 00|15 1 44 N+2 &8 480 . 0.0
8 17 44 S+1 T 450 20| 6 25 34 S+1 &2 170 3.0|11 22 3NS+2 ¢ A 460 . 4.0
14 12 44 N+1 vA 450 20|21 4 34 S+1 vA 170 3.0[{16 8 3NS+2 ¢ A 460 . 4.0
18 2 44 S= v8 420 6.0|/10 20 34 S= vA 140 8.0|21 4 3NS+2 +9 460 . 4.0
9 19 3v0O-3 &3 300 9.0|13 26 34 S= &2 140 80| 7 14 44 S+1  ¢K 450 . 8.0
11 23 3vO-3 s A 300 9.0(16 8 34 S= vA 140 8.0 2 17 24 N+3 &8 200 4.0 10.0
1 16 2v V-2 43 200 140( 2 17 4y V-1 *A 100 140(13 26 2NS= ¢ A 120 2.0 12.0
6 13 34 N+2 vA 200 140( 5 23 4v V-1 &A 100 140 5 23 44 S-1 ¢ A -50 7.0 17.0
20 3 2v V-2 SA 200 140( 7 14 4v V-1 SA 100 140| 6 25 44 N-1 8 -50 7.0 17.0
10 21 34 S+1 T 170 19.0(15 1 44 S-1 &2 -100 18.0 (10 20 44 S-1 ¢ A -50 7.0 17.0
26 25 34 N+1 vK 170 19.0(11 22 2¢ O+1 +A -140 21.0(12 24 44 S-1 v2 -50 7.0 17.0
15 7 4¢ N+1  vA 150 22.0(12 24 2v V+1 &A -140 21.0| 9 18 44 N-2 8 -100 1.0 23.0
4 22 44 S-1 vT -50 240( 9 18 4v V= *A -620 240(19 3 54 N-2 &8 -100 1.0 23.0
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